



2022年11月30日

各位

会社名株式会社プログリット
代表者名代表取締役社長 岡田祥吾
(コード番号 9560 東証グロース)
問合せ先 取締役 CFO 管理部長 谷内亮太
TEL. (03)6381-7760

(訂正・数値データ訂正)「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年10月14日に開示いたしました「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年8月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の発表後に、貸借対照表、損益計算書、キャッシュ・フロー計算書及び表示方法の変更の表示内容に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

<添付資料4ページ>

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年8月31日)	当事業年度 (2022年8月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	83,454	118,454
資本剰余金	80,454	115,454
利益剰余金	△6,091	174,264
株主資本合計	157,816	408,173

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (2021年8月31日)	当事業年度 (2022年8月31日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	83,454	118,454
資本剰余金		
資本準備金	80,454	115,454
資本剰余金合計	80,454	115,454
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△6,091	174,264
利益剰余金合計	△6,091	174,264
株主資本合計	157,816	408,173

<添付資料6ページ>

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年9月1日 至 2021年8月31日)	当事業年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)
営業外収益		
ポイント還元収入	721	782
利子補給金	-	669
印税収入	-	330
その他	1,973	315
営業外収益合計	2,695	2,097

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年9月1日 至 2021年8月31日)	当事業年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)
営業外収益		
ポイント還元収入	721	782
利子補給金	-	669
印税収入	145	330
その他	1,828	315
営業外収益合計	2,695	2,097

<添付資料8ページ>

(4) キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年9月1日 至 2021年8月31日)	当事業年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
[省略]		
契約負債の増減額 (△は減少)	28,743	119,096

【訂正後】

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年9月1日 至 2021年8月31日)	当事業年度 (自 2021年9月1日 至 2022年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
[省略]		
契約負債の増減額 (△は減少)	-	119,096
前受金の増減額 (△は減少)	28,743	-

<添付資料9 ページ>

(表示方法の変更)

【訂正前】

(表示方法の変更)

(損益計算書)

前事業年度において、独立掲記していた「営業外収益」の「役員報酬返納額」は、営業外収益の合計額の100分の10以下となったため、当事業年度より「その他」に含めて表示しております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の財務諸表の組替えを行っております。

この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」の「役員報酬返納額」1,794千円は「その他」として組み替えております。

【訂正後】

(表示方法の変更)

(損益計算書)

前事業年度において、「その他」に含めていた「印税収入」は、営業外収益の合計額の100分の10を超えたため、当事業年度より区分掲記することとしております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の財務諸表の組替えを行っております。この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」の「その他」179千円は「印税収入」145千円、「その他」33千円として組み替えております。

前事業年度において、独立掲記していた「営業外収益」の「役員報酬返納額」は、営業外収益の合計額の100分の10以下となったため、当事業年度より「その他」に含めて表示しております。この表示方法の変更を反映させるため、前事業年度の財務諸表の組替えを行っております。この結果、前事業年度の損益計算書において、「営業外収益」の「役員報酬返納額」1,794千円は「その他」として組み替えております。

以 上